

Волшебный городок.

В одной деревушке жил-был мальчик с ограниченными возможностями по имени Петя. Он не мог ходить. Петя жил со своей старой бабушкой . Они были бедны.

Однажды бабушка попросила Петю набрать воды из колодца. Петя взял ведро и отправился к колодцу. Он опустил ведро в колодец, а когда начал поднимать его, то ведро оказалось очень тяжелым и потянуло Петю за собой.

Когда Петя упал на дно колодца , то очутился в стране гномов. Каждый кирпич был из чистого золота, а королевский замок был сделан из рубинов и алмазов. И тут Петя понял, что может ходить! Но он так - же понимал, что находится в колодце. Петя решил идти к замку, ведь там наверняка есть мудрый король, который смог бы помочь ему. По пути он встретил бабушку, которая попросила достать её маленького котёнка, который застрял на высоком дереве. Он снял котёнка с дерева. Ведь Петя находился в стане гномов, а значит, был очень высокий. Бабуля поблагодарила Мальчика, и он пошел дальше. Потом он встретил гнома, лошадь которого увязла в густой грязи. Петя с легкостью вытащил лошадь из грязи. Гном поблагодарил его, и он пошел дальше. И вдруг он услышал крики, о помощи. Он поспешил. Добежав до места, он увидел маленького гнома, который висел на краю пропасти. Петя спас гнома и пошел дальше. Когда он подошел к замку, то король сказал:

-Я знаю, что ты хочешь, и я исполню твоё желание.

-Правда?- успел сказать Петя, перед тем как он очутился возле колодца с полным ведром золота и умением ходить.

Счастливый Петя побежал к бабушке, чтобы рассказать эту радостную новость!

Так заканчивается история, про Петю и настоящее чудо.